Издается с 1931 года

redakcia-oi.ru

MCKPA Nº 66 ОКТЯБРЬСКАЯ

(11425) Среда

26 августа

+16 ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



"Доступная среда"

Инвалидам — «зеленую" улицу!

⇒ CTP. 2





Новости

Средства на развитие

Южный Урал получит более 200 млн рублей на развитие

Соответствующее распоряжение подписал председатель правительства РФ Дмитрий Медведев.

На переработку продукции растениеводства и животноводства Правительство РФ распределило между субъектами более 7 млрд руб. Челябинской области на эти нужды направлено 203 млн руб. На строительство и реконструкцию объектов молочного скотоводства Южный Урал получит 17,4 млн руб.

Правительство направило субъектам РФ субсидии на развитие молочного скотоводства. Южному Уралу —бо-

Депутаты ЗСО внесут изменения в бюджет Челябинской области. Доходы и расходы увеличатся на 3,15 млрд руб. за счет поступления налоговых доходов и финансовой помощи в размере 601 млн руб. из федерального бюджета. Деньги пойдут на социальные нужды региона.

Поспевают хлеба убирать пора

Уборка урожая в районе набирает обороты, но к массовой жатве хлебов районные аграрии планируют приступить в первых числах сентября.

К 21 августа текущего года зерновые обмолочены на площади 2900 га, это 3,1% к плану. При урожайности 10,9 ц/га намолочено 3174 тонны. Уборку овса и ячменя ведут земледельцы ООО «ЮГС–Агро» и ООО «Заря», первые тридцать га овса убраны в ООО СП «Октябрьское», 340 га ячменя — в ООО «Возврат».

Фермеры района зерновые обмолотили на 1141 га (это 2,4 % к плану), при урожайности 13,1 ц/га намолот составил 1491 тонну. В ИП КФХ «Грачев» зерновые убраны на площади 901 га (или на 14,6 % уборочной площади). Урожайность зерновых — 15 ц/га. В ИП КФХ «Крель» скошены первые 300 га зерновых.

Где аисты там счастье

Скульптурная композиция двух аистов в уютном гнезде под названием «Вера. Надежда. Любовь», не так давно установленная в центре села Октябрьское, привлекает

Как пояснил глава Октябрьского сельского поселения Олег Панарин, территорию вокруг этого прекрасного ху дожественного произведения необходимо благоустроить. В ближайшее время рабочие приступят к укладке тротуарной плитки, которая будет уложена вокруг композиции, также здесь планируется установить две ска-

Рады и дети, и взрослые

Жители улицы Придорожная села Октябрьское обратились в администрацию Октябрьского сельского поселения с просьбой приобрести для местной детворы небольшую детскую площадку.

Установку игровой площадки инициативные сельчане берут на себя и готовы самостоятельно установить карусель, песочницу и качели на своей улице.

Руковолство алминистрации откликнулось летский «городок» приобретен. Теперь дело за родителями, изъявившими желание порадовать своих детей. Главное - установить детскую площадку в соответствии с требованиями, чтобы в процессе эксплуатации не возникло ситуаций, которые могут привести к травмам ребенка.

Блок новостей подготовила Лариса КЛАММ

Хлебное поле ждет а четверть века можно бы уже и привыкнуть к тому, что черные скатерти полей, распаханные умелыми земледельцами, за хлеборобский сезон несколько раз меняют свой цвет. Из года в год на протяжении двад-

цати пяти лет «рождение» урожая происходит и на глазах опытнейшего механизатора СПК «Подовинное» — Андрея Сухнева. Только каждый раз, когда пшеничные поля начинают поспевать, приобретая золотистый оттенок, подовинновский хлебороб испытывает ни с чем несравнимые чувства. Крестьянский труд — особый. Сельскохозяйственное производство зависит от многих факторов, но главное в этом деле — квалифицированные работники, профессио-

Нынешней весной Андрей Сухнев трудился на закрытии влаги, в посевную засевал благодатную пашню, затем на «Ягуаре» заготавливал сенаж, на мощном «Челенджере» пахал пары. Со дня на день на зерноуборочном комбайне опытный механизатор выйдет в поле. Настала пора убирать хлеб. Ему подвластна любая техника.

За долгие годы работы в хозяйстве Андрей доказал своим трудом, своим отношением к работе, что он в своей профессии — настоящий ас. Его труд оценен по достоинству. Это многочисленные грамоты от руководства хозяйства

от главы района. Ему присвоено звание «Лучший комбайнер-2001». За свой труд он удостоен грамот Губернатора, Законодательного Собрания Челябинской области

Селекторное совещание

А много ль корова дает молока?

На селекторном совещании в райсельхозуправлении были подведены результаты работы животноводов области за 7 месяцев работы.

отметил начальник управления по развитию сельхозпроизводства Минсельхоза области Александр Завалищин, добиться положительной динамики в отрасли разведения крупного рогатого скота очень сложно. Но несмотря на сложности, в молочном животноводстве есть результаты: в сельхозпредприятиях области на 1164 головы увеличилось поголовье КРС, в том числе дойных коров. Молочная продуктивность по сравнению с прошлым годом увеличилась на 85 кг и составила в среднем 2923 кг молока от каждой фуражной коровы. Из 70 хозяйств

области в 21-ой сельхозорганизации надои превышают областной уровень. В пяти сельхозпредприятиях работники ферм превысили 4–х тысячный рубеж. Это СПК «Коелгинское» — 5000 кг на дойную корову, СПК «Подовинное» — 4300 кг, КФХ «Карсакбаев» — 4100 кг, ОАО племзавод «Россия» 4080 кг, ОАО «Калуга-Соловьевское» — 4000 кг.

На совещании перед



животноводами области на ближайшее время поставлены основные задачи – эффективный раздой новотельных коров, усиление контроля за работой по воспроизводству, подготовка к переводу стада с пастбищного на зимнее стойловое содержание.

Лариса ПАВЛОВА